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Vragen van de leden Westerveld en Buitenweg (beiden GroenLinks) aan de 
Minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het bericht dat 20 procent 
van de kinderen van gescheiden ouders hun vader niet meer ziet (ingezonden 
23 oktober 2018). 

Mededeling van Minister De Jonge (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 16 november 2018). 

Vraag 1
Kent u het bericht «20 procent van kinderen gescheiden ouders ziet vader niet 
meer»?1 

Vraag 2
Bent u bereid nader onderzoek te doen naar de redenen dat een op de vijf 
volwassenen (tussen de 25 en 46 jaar) die als kind een scheiding hebben 
meegemaakt hun vader en 5 procent hun moeder niet meer ziet? 

Vraag 3
Is bekend hoeveel kinderen van gescheiden ouders nu de vader of moeder 
niet meer ziet? Zo ja, wat zijn de aantallen? Zo, nee kunt u dit onderzoeken? 

Vraag 4
Zijn er gegevens over kinderen van gescheiden ouders die hun vader of 
moeder niet meer zien uit andere landen? Zo ja, kunt u ons die sturen en 
voorzien van een analyse? 

Vraag 5
Wordt het belang van de band tussen vader en kind voldoende meegenomen 
bij echtscheidingen en binnen de hulpverlening? 

Vraag 6
Wat zijn de gevolgen voor zowel kinderen als ouders? Bent u bereid om extra 
onderzoek te doen naar de gevolgen op de korte en lange termijn? 

1 https://nos.nl/artikel/2255167-20-procent-van-kinderen-gescheiden-ouders-ziet-vader-niet-
meer.html
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Vraag 7
Zijn deze cijfers voor u reden om meer te doen om ouderverstoting te 
voorkomen? Zo nee, waarom niet? Zo ja, wat gaat u doen? 

Vraag 8
Bent u bereid om in gesprek te gaan met kinderen van gescheiden ouders, 
ouders, onderzoekers, belangenorganisaties, hulpverleners, en rechters over 
mogelijke oplossingen? 

Vraag 9
Kunt u onder co-ouders onderzoeken welke belemmeringen er vanuit de 
overheid (zoals de Belastingdienst, Sociale Verzekeringsbank of gemeente) 
bestaan om co-ouder te zijn? 

Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Westerveld (GL) over het bericht dat 20 procent 
van de kinderen van gescheiden ouders hun vader niet meer ziet 
(2018Z19051) kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn 
worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat nadere interdepartementale afstemming nodig 
is. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.

Tweede Kamer, vergaderjaar 2018–2019, Aanhangsel 2


